
 

 

 

      本答え

2  24dLの牛にゅうがあります。
 ４dLずつコップに分けるには、コップは何こいりますか。

      こ答え

日にち：　　月　　日

名まえ

1  32cmのテープがあります。
 ８cmずつに切ると、何本になりますか。

１

① 例題

(うすい字はなぞりましょう。)

式: 32 ÷ 8 ＝ <ヒント＞

32÷8の答えは

のだんの九九で見つけられる

８×１＝８

８×２＝16

８×３＝24

８× ＝32

式: 24 ÷ 4 ＝ <ヒント＞

24÷4の答えは

のだんの九九で見つけられる

４×１＝４

４×２＝８

４×３＝12

４×４＝16

４×５＝20

４× ＝24

8 

(うすい字はなぞりましょう。)

32cm

8cm
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答え ４本

2  24dLの牛にゅうがあります。
 ４dLずつコップに分けるには、コップは何こいりますか。

６こ答え

 32cmのテープがあります。
 ８cmずつに切ると、何本になりますか。

日にち：　　月　　日

名まえ

① 例題 答え

1

(うすい字はなぞりましょう。)

式: 32 ÷ 8 ＝ 4 <ヒント＞

32÷8の答えは

のだんの九九で見つけられる

８×１＝８

８×２＝16

８×３＝24

８×４＝32

式: 24 ÷ 4 ＝ 6 <ヒント＞

24÷4の答えは

のだんの九九で見つけられる

４×１＝４

４×２＝８

４×３＝12

４×４＝16

４×５＝20

４×６＝24
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4 

(うすい字はなぞりましょう。)

32cm

8cm




